
教育目標 ～ 夢ふくらませ 心かがやく ～ 

 

 

 

 

 

 

 

   

楽 し い 夏 休 み を ！ 

１８日（木）の PTA 学習参観日には、大勢の皆様にご参観いただき、ありがとうございました。
夏休みを前に子ども達の成長を語り合うことができて、有意義な一日となりました。子ども達が安
全安心な環境のもとで、充実した夏休みを過ごし、８月２６日には元気に登校できることを願って

います。 

「第２７回秋田県小学校バンドフェスティバル」近づく！ 
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ブラス部の皆さんは８月４日（日）に大仙市の大曲市民会館で開催される「秋田県小学校バンドフェ

スティバル」に向けて、夏休み中も練習をがんばります。演奏する曲目は「アフリカンシンフォニー」

ご都合がつくようでしたら、ぜひご鑑賞ください。本番は１３：４０頃からの演奏予定です。 

 

【６年生部員のコメント】 

○「アフリカンシンフォニー」は野球の応援などにも使われているとてもかっこいい曲です。大きな音

で演奏できるようにがんばりたいです。（Ｋ.Ｈさん） 

○音の強弱に気をつけて吹きたいです。（Ｓ.Ａさん） 

○テンポやリズムに気をつけて、いい曲に仕上がるようにがんばりたいです。（Ｓ.Ｈさん） 

○トランペットらしい大きい音を出して、かっこいい演奏にしたいです。（Ｅ.Ｍさん） 

○音ののばしや音の間違いに気をつけて吹きたいです。（Ａ.Ｈさん） 

○音の強弱に気をつけて吹き、素晴らしい演奏にしたいです。（Ｃ.Ａさん） 

 

みんなで力を合わせてがんばります！！ 



１８日は PTA 学習参観日。道徳の

授業ではりきって発表している１

年生の様子です。夏休み前集会でも

堂々と発表できました。 

「夏休み前集会」を行いました 

 今日２２日は３校時に「夏休み前集会」を行いました。４年生と１年生からの代表児童の作文発表や夏

休み中の約束の確認などを行いました。また、西明寺地区の民生児童委員の皆様からお越しいただき、夏休

み中の子どもたちの生活の見守り等をお願いいたしました。 

【４年 Ｓ.Ｎさん】  ＊ 紙面の関係で一部抜粋してご紹介いたします 

 私が夏休み前にがんばったことは２つあります。１つ目は、算数です。私は

４年生で習ったわり算の筆算が苦手です。なぜなら、あまりがある時、あま

りの数を書かなかったり、書く場所がたくさんあって、その場所をまちがえ

たりするからです。このようなまちがいがなくなるように、私はパワフルノ

ートにたくさん練習をしてテストやプリントでまちがえないようにがんばり

ました。そのあと、プリントなどでわり算の筆算の問題がでたとき、すらすらと

とくことができました。２つ目は体育です。３年生の時、私は二重跳びがあまりできませんでした。だから、

二重跳びができる人にたくさんこつを聞いて、やってみたら何回か跳べるようになりました。体育の授業の

時、教えてもらったこつを思い浮かべながらやったら、７回まで跳べるようになりました。（以下省略） 

【１年生代表児童たちの発表より】 

○ のぼりぼうをのぼれるようになりました。（ＳＲさん） 

○ てつぼうでさかあがりができるようになりました。（Ｋ.Ｈ

さん） 

○ およげるようになりました。（Ｏ.Ｍさん） 

○ どっじぼおるができるようになりました。（Ｓ.Ｒさん） 

○ たいやとびができるようになりました。（Ｋ.Ｏさん） 

○ さんすうでたしざんができるようになりました。（Ｉ.Ｙさ

ん） 

○ ひきざんができるようになりました。（Ｓ.Ｍさん） 

く り っ こ た ち の 活 躍 紹 介 
 

【水泳】主催：秋田県水泳連盟  期日：７月７日  会場：秋田県立総合プール 

○ 第４２回全国JOCジュニアオリンピックカップ夏季水泳競技大会・秋田県予選会 

第２位 ４年 Ｋ.Ｈさん（アクアスポ少所属） ９歳以下の部・５０ｍ背泳ぎ・記録４２秒４５ 

第１位  ６年 Ｋ.Ｈさん（アクアスポ少所属）１１歳の部・５０ｍ背泳ぎ・記録３８秒５６ 

【野球】主催：秋田県小学校野球協会仙北支部  期日：７月１４日 

○ 第１１回秋田県小学生野球大会・第３６回全県読売さわやか選抜野球大会仙北支部予選 

準優勝 西木 Jr.B.C チーム 

夏休み明けの主な行事予定 

８月２６日（月） 夏休み明け集会        ９月１４日（土） PTA 早朝窓拭き 
９月２１日（土） くりっこフェスタ（学習発表会）→２４日（火）が振替休業日 

３年生はえだまめを収穫。自分達で育てたえだまめ

は格別の味です。 
ブラス部の演奏を聴いて感想発表をする学年代表の子どもたち 


